

## 今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbm.qzwh.com.cn/>

# 东阿一货车撞进农家院

## 司机疲劳驾驶所致

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 杨庆新) 因为赶路心切,东阿一货车司机丁某疲劳驾驶,导致大型载重车辆撞进路边农家院,幸亏只是造成车和院墙不同程度损坏,人员并无伤亡。

现年35岁的丁某,是东阿县某汽车运输公司的载重车司机。13日早晨,丁某驾驶满载货物的

大型载重车辆,由聊城开往泰安某企业送货。中午12时30分左右,车辆行至省道329线姜楼段时,因长时间疲劳驾驶,丁某恍惚中疏忽行车方向,竟越过公路隔离带,冲向路旁一农家院,使农家院近8米左右的院门与院墙坍塌。

村民刘先生介绍,当时全家5口人正在离院墙不远的房间

里吃中午饭,猛然听见“轰隆”一声巨响,房屋一阵颤动,全家人赶紧跑出房间,发现该车撞在院墙上,车轮陷在淤泥中,驾驶室的左门玻璃已经碎裂。刘先生立即拨打110和120电话报警,并从驾驶室中救出司机,大约10分钟左右,救援人员赶到现场把丁某送往附近医院进行救治。

经诊治,丁某只是受到很大惊吓,身体并无大碍。事后,丁某告诉救援交警,这次事故主要是自己疲劳驾驶造成的,早晨很早就起床装货,发车后也一直没休息,走到该路段已疲惫不堪,不留神酿成事故。丁某表示,他除了赔偿村民刘某全部损失外,还会自觉接受交警处罚。

## 交警检查 频遇双套车牌架

### 记者调查:10家汽配店6家卖牌架

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 张晶) 近日,聊城交警在振兴路与卫育路口设岗检查,仅半小时,有三名车主看到前面有交警,提前停车企图用违法车牌架玩变脸。其实,这样转换车牌的违法牌架只要几十元钱。交警说安装违法牌架不按程序办的牌照,最高罚2000元。

在卫育路与振兴路路口,一男子开米白色面包车从北向南走,距十字路口还有百余米时,看见有交警检查,靠边停车后,蹲在车头处拿出钥匙准备卸牌照,民警随即赶到,发现其卸掉第一层牌照后,里面还有一层,民警联网查询发现,该车主使用了违法牌照架,刚卸下的外层是套牌,内层才是他的真实牌照,而车尾处的假牌照还没来得及卸下。

现场民警介绍,违法牌照架就是一个架子能装两层牌照,内层装真的,外层装套牌,没有交警检查时用套牌,有交警检查的地段就提前用钥匙卸下套牌,显示真牌照,整个过程不到一分钟,当天上午半小时就查出三辆车使用非法牌架。

12日中午,记者暗访10家汽配店发现,其中有6

家售卖违法车牌架,一副只需二三十元,甚至还有带遥控的,只是价格更高,少则几百元,多则近千元。在兴华西路一家专营汽车装具的店铺里,听说记者要买能装两层车牌的车牌架时,女老板随即拿出一副,并用钥匙现场演示,40元一副,两副60元。

在建设西路某大市场附近,同样的违法车牌架只需25元,一位陈姓男子表示,他对外批发,最低20元,“一月卖出几百副不是问题,还有被交警扣下后,再次来买的。”陈先生说。他还有自动版的,零售最低380元,免费安装,但需要交定金,他才肯拿货。

聊城市交警支队城区大队民警介绍,使用车牌架给交通安全带来很大隐患,一旦发生交通事故逃逸,由于假牌照或套牌的影响,有可能会使真正的凶手逍遥法外,给被套牌的车主带来麻烦。根据《道路交通安全法》有关规定,使用伪造、变造的机动车号牌,将对驾驶人处以200元至2000元罚款。此外,交管部门已经多次联合工商部门对售卖违法牌架的商户进行查处,今后还会加大力度。



## 喝大了

13日下午5点,东关街以南的绿化带内躺着一名醉汉,脸上和身上有擦伤,旁边的电动车损坏严重。目击者称,是醉汉自己骑车摔倒在绿化带内。110民警和120赶到后联系其家人,20分钟后,家人赶到将其带走。

本报记者 李军 通讯员 邵伟 摄影报道

## 介绍卖淫 一男子获刑五年

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 胥广宏 郭万安) 聊城市民咸某利用自己的住所私自开宾馆期间,多次介绍容留妇女卖淫。9月10日,东昌府区人民法院一审判处其有期徒刑五年,并处罚金2000元。

咸某家住聊城市东昌府区。2009年12月以来,利用住所开宾馆,先后多次介绍、容留女性与客人卖淫嫖娼,并从中非法获利2000多元。

1月26日,东昌府公安分局民警根据群众举报,在咸某经营的宾馆内,将正在嫖娼的两名男子和两个卖淫女当场抓获。1月27日,咸某被公安机关刑事拘留;3月1日,东昌府区检察院批准逮捕。

办案人员王警官介绍,咸某经营的宾馆没有正式名称,也没有正式注册,是个家庭式住所。有客人提出性服务时,咸某通过电话安排并负责提供场所。

东昌府区法院判定:咸某以营利为目的,利用开宾馆之便,介绍妇女卖淫,行为已构成介绍容留卖淫罪,依法做出上述判决。

## 电锯锯掉 女子大拇指

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 14日下午,家住冠县桑阿镇的一名女子在锯木头时,右手碰到电锯,锯掉了大拇指。为了争取再植手术的成功,急救车火速把她送到聊城市人民医院。

14日下午4时46分,冠县人民医院接到急救指令,前往桑阿镇救援一名被锯掉大拇指的女子。十几分钟后,急救车接到受伤女子。女子告诉急诊医生,下午4时多,她在家里用电锯锯木头,一不小心,右手大拇指碰到高速旋转的锯齿,大拇指当场被锯掉,家属看到后,立即拨打了120急救电话,并按照120接线人员的提示进行了包扎止血,把断指包好等待急救车的到来。

冠县人民医院的急诊医生介绍,这名女子右手的大拇指被锯断,为了争取再植手术的成功,亲属要求急救车火速把她送到聊城市人民医院进行抢救。目前,受伤的女子正在医院接受治疗,没有生命危险。